

PROCES –VERBAL

Încheiat astăzi, **30.05.2019**, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului local Gura Teghii, convocat în conformitate cu Dispoziția nr.117 / 24.05.2019 , emisă de primarul comunei Gura Teghii, d-l Bacneanu Gheorghe.

La ședință au participat consilierii consiliului local, d-l Bacneanu Gheorghe, primar , d-l Cristea Constantin, viceprimar si Palaloga Ligia ,secretar cu delegatie .

Ședința este legal constituită întrucât la ședință participă un număr de 13 consilieri din totalul de 13 consilieri in functie .

D-l Ungureanu Niculae , presedintele de sedinta da cuvantul d-lui Bacneanu Gheorghe, primarul comunei pentru a prezenta ordinea de zi .

Prezinta urmatoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotarare privind aprobarea acordarii titlului „Cetatean de onoare al comunei Gura Teghii” ,d-lui Baroian Filica ,profesor ,initiator d-l Bacneanu Gheorghe, primar ;
2. Proiect de hotarare privind decontarea cheltuielilor cu naveta a cadrelor didactice pentru luna aprilie 2019, initiator d-l Bacneanu Gheorghe, primar ;
3. Proiect de hotarare privind aprobarea inregistrarii audio-video a sedintelor consiliului local ,initiator d-l Bacneanu Gheorghe, primar ;
4. Proiect de hotarare privind darea in folosinta gratuita a spatiilor folosite de cabinetele medicale individuale care isi desfasoara activitatea in comuna Gura Teghii, initiator d-l Bacneanu gheorghe , primar;
5. Alegerea presedintelui de sedinta pentru urmatoarele 3 luni: iunie, iulie si august 2019 ;
6. Probleme curente .

Supusa la vot ordinea de zi este aprobata cu unanimitatea consilierilor prezenti si in functie .

D-l Ungureanu Niculae , președintele de ședință , supune spre aprobare procesul-verbal al sedintei anterioare dupa ce a fost expus atentiei consilierilor locali pentru care nu s-au constatat obiectiuni .Este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenti la sedinta .

Presedintele de sedinta da cuvantul d-lui Bacneanu Gheorghe, primar , sa prezinte **punctul 1** al ordinii de zi : .Proiect de hotarare privind aprobarea acordarii titlului „Cetatean de onoare al comunei Gura Teghii” ,d-lui Baroian Filica ,profesor .

Nu sunt inscrieri la cuvant .

Supus la vot este aprobat cu 11 voturi pentru ,2 abtineri (Baroian Filica si Leonte Viorel) .

D-l Baroian Filica , sustine ca este o mare onoare pentru el, pe unde a fost in calitate de dascal de limba si literatura romana s-a vorbit frumos despre localitatea noastra , in anul 1997 a scris despre cele intamplate in Scoala Gura

Teghii, multi l-au auzat de infatuare, este pentru prima oara cand comunitatea il apreciaza , multumeste si ramane profund emotionat .

Se trece la **punctul 2** al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind decontarea cheltuielilor cu naveta a cadrelor didactice pentru luna aprilie 2019 .Nu sunt inscrieri la cuvant. Supus la vot de catre presedintele de sedinta este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenti sin in functie .

D-l Ungureanu Nicolae ,presedinte de sedinta , informeaza consiliul local ca Micleru Gheorghe a vorbit cu peretii la sedintele consiliului local si nu s-au luat masuri cu privire la propunerile lui . Acesta este initiatorul proiectului de hotarare de la punctul 3 al ordinii de zi.

Se fac inscrieri la cuvant cu privire proiectul de hotarare de la punctul 3 .

Se consemneaza urmatoarele opinii:

-d-l Cristea Constantin, referindu-se la proiectul de hotarare sustine ca mai sunt necesare de intocmit niste documente , este necesar a se modifica si regulamentul de functionare al consiliului local ;daca consiliul local este de acord cu inregistrarea audio, convocarea sedintei de consiliu sa se pun ape sitte-ul primariei ,sa se afiseze in centrul comunei ;

-d-l Cristea Gheorghe ,sa facem tot ceea ce trebuie ,raportul comisiei de specialitate ;

-d-l Manaiescu Adrian ,sa publicam procesul-verbal si sa-l afisam in centrul comunei ;

-d-l Bacneanu Gheorghe, primar ,apreciaza ceea ce a propus d-l Crsitea Constantin ,interesul inregistrarii audio este acela sa ajute secretarul sa consemneze in procesul –verbal al sedintei toate discutiile ; omul daca este interesat ,este interesat sa ne auda nu sa ne vada ; in acest regulament nicio Inregistrare nu poate pleca punctul oficial ,daca cineva face asta sa fie sanctionat; am propus amanarea proiectul pana la o sedinta ulterioara ,fiecare consilier sa vina cu propuneri pentru a face acest regulament .

Presedintele de sedinta, d-l Ungureanu Nicolae supune la vot amanarea proiectului propus de d-l Micleru Gheorghe. Este aprobata amanarea cu 13 voturi pentru .

La **punctul 4** al ordinii de zi d-l Ungureanu Nicolae ,presedinte de sedinta da cuvantul d-lui Bacneanu Gheorghe ,primar s ail prezinte .

Dupa inscrieri la cuvant s-au consemnat urmatoarele:

-d-l Grigore Sorin-Mircea ,considera proiectul de hotarare unul benefic pentru comuna ;

- d-l Baiculescu Gheorghe ,sustine proiectul de hotarare prezentat ;

-d-l Baroian Filica ,sustine proiectul de hotarare ;la noi toti rezidentii pleaca;

- d-l Bacneanu Gheorghe, primar ,informeaza despre posibilitatea ca spatial cumparat de langa piata comunala sa fie folosit ca farmacie .

Supus la vot de catre presedintele de sedinta este aprobat cu 12 voturi pentru din 13 consilieri prezenti .

Se trece la **punctul 5** al ordinii de zi : alegerea presedintelui de sedinta .

D-l Grigore Sorin-Mircea propune pe d-l Cristea Constantin. Propunerea este aprobata cu 12 voturi pentru .

Se trece la **punctul 6**.Probleme curente .

Dupa insrieri la cuvant s-au inregistrat urmatoarele opinii :

1.- d-na Dogaru Virginia, sa fie desemnat cineva la puntea de la Basca Colti ;

2.- d-l Baroian Filica , la punctul Vasile Ghesoiu nu functioneaza iluminatul public,s-a ars becul ;

3.-d-l Baiculescu Gheorghe , este necesar mutarea unui picior de la puntea din punctul „Vascu”; drumul la intrarea in comuna trebuie reparat ;

4.- d-l Bacneanu Gheorghe,primar ,o echipa va remedia ;

5.-d-l Manailescu Adrian,este necesara toaletarea pomilor in zona Tega;

6.-d-l Grigore Sorin-Mircea ,iese apa in asphalt la Paltinis,apa la Vadu Oii, Ocolul nu-l mai lasa sa intretina drumul Varlaam-Vadu Oii ,trebuie sa se ia masuri,sa se puna ballast acolo unde este casa lui Grama Cristea;

7.- d-l Ghinea valeriu,avem posibilitatea sa facem in totalitate puntea de la „Podari”; tot acolo vor o lampa la capatul puntii ;

8.-d-l Cristea Gheorghe ,angajatii de la compartimentul„politie locala” sa mearga sa faca ordine in teren (strazile sunt pline de lemne);nu si-au dus treaba la indeplinire; pe langa proprietatea Filutei din satul Varlaam sunt numai lemne ,nu le ia nimeni ; in spatele cladirii fostului spital sa se acopere gropile cu pietris ;

9.- d-l Cristea Constantin,viceprimar ,in ultima luna nu am putut sa mai reparam drumurile pentru ca se interpreta ca facem campanie electorala ; 8 masini cu pietris s-au dus : pe drumul Ionasti –una, in zona Tega ,una,la Paltinis; 5 masini sunt la statia de epurare ; s-au intocmit SF-uri pentru 4 puncti pietonale in comuna Gura Teghii :2-Furtunesti,1 Varlaam ,1 Ionasti ,in urmatoarele 2 luni de zile o sa facem transversarea pentru a duce pa la Basca Colti ; au fost probleme cu un anumit lucrator de la alimentare cu apa care a fost in stare de ebrietate si propune sanctionarea acestuia pentru ca nu isi indeplineste atributiile de serviciu ;

- d-l Bacneanu Gheorghe,primar informeaza despre organizarea „Serbarii folclorice” din data de 9 iunie 2019.

Intrucat problemele de pe ordinea de zi au fost epuizate ,presedintele de sedinta declara lucrurile sedintei inchise .

Presedinte de sedinta ,

Intocmit

Ungureanu Niculae

Secretar ,Palaloga Ligia
